

管城区未来路占道经营问题依然存在

二七区大学路电动车突出店外经营多处问题未改善 市城管局：问题反弹将被加倍扣分

为加强我市的交通管理工作,提升城市品位,增强城市软实力,特别是提升郑州作为省会城市的知名度、美誉度,进而助推中原经济区郑州都市区建设,本报与市纪委、市畅通办、市公安局、市监察局、市文明办联合开设曝光台,对公车违章行为予以曝光。

8月8日,市占道经营、突出店外经营整治指挥部对市内占道经营、突出店外经营情况进行检查。记者李萌、汪永森、实习生陈娟

河南省委常委、郑州市委书记吴天君对公车违章曝光台栏目给予肯定:“党委政府坚定支持你们媒体助政和媒体监督。做文明人,开文明车,是文明城市的基本要求,各级党委政府和职能部门更应率先垂范、遵纪守法。”吴书记希望郑州晚报顶住压力、敢于担当、勇于负责、善于监督、敢于碰硬、克服困难,充分发挥媒体助政作用,把全国文明城市郑州的文明出行工作宣传好,为郑州的有序畅通和文明提升作出贡献。

针对当前网格化管理中存在的条块职责不清、主体不明确、职责落实不到位等突出问题,吴天君书记强调,网格化管理的实质是针对现行管理体制弊端进行的社会管理机制创新,是转变领导方式,落实“三具两基一抓手”的要求,推进人、财、物、权、责全面下沉,强化基层基础建设的探索。通过差异化职责和网格化管理促进条块融合,推进管理方式从被动处置问题向主动发现问题、解决问题转变,从事后执法向源头管理服务转变,从突击式、运动式履责向常态化、制度化履责转变,从体制机制上保证政府各项职责全覆盖、无缝隙落实。

为了贯彻落实市委指示精神,本报按市委主要领导要求,在顶住压力继续把公车违章曝光台办好的同时,自8月1日起联合郑州市城市管理局,对占道经营严重的道路和地段进行监督和曝光,督促有关单位做好整改工作,保证市区道路的整洁和有序畅通。

晚报为你选婚房 晚报为你要优惠

“2012 郑州最佳婚房大推荐”之升龙凤凰城 3 期玺园

未来路商户店外经营依然存在

8月1日,市占道经营、突出店外经营整治指挥部通报了管城区“未来路西侧(郑汴路—陇海路)占道经营、突出店外经营(多处)”问题。

8日下午4时,记者对该问题进行回访,并发现,该区域占道问题依然存在。装有电饭锅的箱子摆放了好几层,立式风扇摆在店外。盲道也被店家停放的电动车挡住了。

大学路店外售卖电动车未改善

8月1日,市占道经营、突出店外经营整治指挥部通报了二七区“大学路与陇海路交叉口向南50米路西电动车突出店外经营多处”问题。

8月3日,二七区城市管理执法大队进行了回复:“该处有多家电动车卖场,已初步形成规模,治理难度较大。我单位已在7月15日的联合执法过程中暂扣卖场电动车4辆,并对每家卖场处以500元的行政处罚。今天上午执法人员再次前往该处,责令卖家将电动车搬到店内”。

8日下午3时许,记者对这一问题进行回访,发现大学路与陇海路交叉口向南50米路西的电动车突出店外经营情况依然存在。

反弹的问题查实后将加倍扣分

8月8日,市占道经营、突出店外经营整治指挥部表示,对于8月7日《郑州晚报》反映的“嵩山路与棉纺路交叉口向北500米路西电动车店外经营(多处)”依然存在问题,明察过程中对此进行了重点督导,要求中原区城市管理行政执法局和相关办事处建立长效机制进行有效整改,防止反弹。对于反弹出现的问题,将加倍对辖区责任单位进行扣分,并计入月度考核成绩中。

错时执法将对夜市占道进行治理

上周,市占道经营、突出店外经营整治指挥部对夜间占道经营情况检查也列入考核绩效成绩内,并在8月6日的《郑州晚报》刊发了8月第一周夜市检查通报。“城市管理中,占道经营和突出店外经营问题不仅存在白天,夜间占道也影响市民的出行。”指挥部工作人员说。

8月8日下午,通报批评的中原区等辖区出现的夜市占道,各区也表示,将排查夜市占道路段和时段,通过增加执法人员、延长巡查时间的方法,开展错时执法等形式在辖区开展不间断巡查,保证辖区市容有序。

8月7日检查情况通报

中原区仍是占道经营的重灾区

- 中原区:(5处)
- 1.陇海路人才大厦门前占道冰柜售冷饮一处;
 - 2.秦岭路与颍河路向东10米路北占道经营一处;
 - 3.秦岭路与岗坡路向东5米路北占道报摊一处;
 - 4.棉纺路与六厂前街交叉口东南角占道冰柜售冷饮一处;
 - 5.棉纺路与嵩山路向西80米路南占道冰柜售冷饮一处;

二七区:(3处)

- 1.棉纺路鑫苑国际门前哈桑早餐车超时停放占道一处;
- 2.航海路与京广路向东50米路北鞋城门口占道经营多处;
- 3.航海路与郑密路交叉口东北角占道经营一处(此处占道经营巡查过程中发现两次以上,指挥部将重点进行督察);

金水区:(3处)

- 1.南阳路与黄河路向东10米路南占道报摊一处;
- 2.南阳路跃进路便民疏导点需规范;
- 3.南阳路石桥东里占道经营一处;

惠济区:(1处)

- 1.东风路同乐社区门口占道修自行车一处;

管城区:(3处)

- 1.郑汴路与货站北街向西50米路北突出店外经营一处;
- 2.东大街与向阳路向南5米路东占道经营一处;
- 3.紫荆山路与东大街向南50米路东占道彩虹门一处。

城心婚房优惠进入倒计时,还剩最后三天 最高 94 折 本周日截止

报名加入“郑州最佳婚房特惠优购团”,享受推荐楼盘超低专属特惠 热线:0371-67655294 13949117966

自8月1日本报推出“为爱筑家——2012 郑州最佳婚房大推荐”活动之升龙凤凰城3期玺园项目以来,截至昨日,推出的100套特惠房源几乎被抢空,创造了郑州楼市的一阵小旋风。

鉴于还有不少购房者有强烈的购房意向,玺园顺势加推,延续至本周日(8月12日),8月13日将停止优惠,恢复原价。有购房意向的市民,还需抓住这难得的机会。

100套特惠房被疯抢,目前正在加推

此次婚房大推荐活动推出的升龙凤凰城3期玺园,是升龙集团倾力打造的纯居住式“落地景观”双气社区,仅与升龙凤凰城一路之隔,被誉为“玲珑玺品”。

它位于城市核心地区——未来路与货栈街交会处,向东连通郑东新区CBD,向西融入城市核心区。随着管城区新商板块的快速升级,货栈街区域资源得到充分的共享共生,正在逐步转变成为一个新的城市中心。

所以,本次婚房大推荐活动一经推出,便受到了婚房刚需者的强烈拥趸。

8月4日、5日两天周末时间,玺园,迎来了“为爱筑家——2012 郑州最佳婚房大推荐”活动的高峰期。共接待近300组意向购房者,当初原定的100套特惠房源,几乎被疯抢一空,还有不少没选到房的客户只能“望房兴叹”。

鉴于这种情况,玺园项目决定再加推一批房源,以满足购房者的需求。

活动即将截止,优惠只到8月12日

购房者岳女士,刚刚在玺园办理了购房手续,她选的是玺园80平方米阳光两房。在岳女士看来,这个户型方正,布局合理,且全为南向,对于刚结婚不久的夫妇来说,堪称完美。即使过几年有了孩子,也没有问题。目前,玺园执行的优惠方案为“一次性付款享受94折,按揭付款则是97折”,比原有优惠多出2个点。

然而,需要提醒购房者注意的是,本次婚房大推荐优惠活动即将截止,回馈购房者的特惠措施只延续到8月12日,8月13日将会全面恢复原价。所以,有意向的购房者还需抓紧这最后的三天时间。

除了优越的地理位置,高品质的社区规划、公道的价格,玺园周边的生活配套设施

郑州晚报婚房专项补贴卡

8月6日起,参加郑州晚报“你买房·我补贴”活动,限时专享升龙凤凰城3期玺园超值购房优惠(最高优惠94折)

79-80m²全南向两房/138-139m²南北通透三房,入户花园和超大阳台!

姓名: _____ 电话: _____ 身份证号: _____

【温馨提示:请沿虚线剪下“本卡片”,然后至升龙·玺园售楼中心登记备案(本周有效),优惠方可生效!】

也在日益完善,居住舒适度也将随之得到大幅提升。周边BRT、公交线路四通八达,地铁3、4、6号线在此交会,将使生活更加便利。

尤其令广大购房者最为倾心的,是玺园的教育资源。玺园专为孩子定制15年全程教育体系,共享升龙凤凰城规划的3所幼儿园、1所小学、1所中学的优质教育配套。周边更是名校云集,还有10余所幼儿园、数家小学、中学,全程教育配套让孩子无忧无虑成长。

购置最佳婚房特惠流程:

方式一:电话预约报名加入本次“郑州最佳婚房特惠优购团”,领取郑州晚报“婚房专项补贴卡”。

热线:0371-67655294 13949117966

方式二:收藏刊登有该楼盘新闻报道或广告的郑州晚报,剪下“郑州晚报婚房专项补贴卡”,然后到达该楼盘售楼部,享受郑州晚报读者特有的超低专属特惠。